7371814 | 15]| 23] | 35] | 43] | 53] |62

() [ 7586 | 81|92 7883

]
™

p==
=

82.5 4

cCt -
H -

‘%&%u

D 75+ 86 + 81+ 92 + 78 + 83 = 495 + 6 = 82.5 (4) ]

]




o th& AU,

@ FFsAol At
@ FHs4e] Ar,

ft.

S

® ¥7ts

@) 715401

ol

Gl
Gl

j=lg=

ite)

<
o

<A EE O9 "ol 3y

B!

jup|

ol
T
@Elo




o Lh& AU,

B

@ 7540l .
@ 7540l ant.

ot

@© =7F

o]tk

Gl
Gl

j=lg=

@) 7rs4el

Tt

5]

® A

o]
AR




9A1ZE 202 = (9x 60 + 20) E = 56020 L&
560 + 7=80(+)




"I
)

X
e

84

82

85

95

el

<

el

= (95+ 85+ 824 84) + 4

346 + 4 = 86.5 ()




Z] 307] 6]-0:] ﬁ]—/\ﬂ 6} tﬂo] _\'ﬂ—_,.,L 2kg 9,]
. A3 st A Y2 1200 YUY T

Zo o, 2 %‘Eﬂ% St whojl A 4t 50kg 2]
% g 7o) gkeiu7t?

(A HFA ] FA)= (B)x (3 )
= 2 x 1200 = 2400(kg)
(2 QHOM 22w &A1 7))
= (A HHA Y FA)+ (shd ] =)
= 2400 + 6 = 400(kg)
gho] )= (28 a4 B2 HF] 9] A+ (B+t)
=400 + 50 = 8 (4F)




Fr(U) 4o 2719 mae] 2 8 T2 ashok ket 2 5717t Al
iUk o] oAl 74 @ N2 AW v, st 5] e HFe S
S AL,

1 2 1 5 7
D3 @ 3 0; @ ® 3
(RE AS0| )= 44 5=9
(Theh P20l ol A0 4 5

gy D
(7Fs4) 9




e 7 EolA 72k 40 £8 ekl Ay Pl 471
Vg e =oAL =0 A 2 ok gk

A7 | OOQeee
ZA= | Os
FAHE | Qeeeee
A OQeee
AT OQeee
A FE eee

O 109uta]  e1%t ule]

=i atg]

[ 2
> =g 3000001+

7P Ee & A7 % 330000(7H])
71 AL T AFE 30000(7H)
2} 2 330000 — 30000 = 300000(7FH2])




o

talellq 1,3, 5"

[e)
=

A

39hd

9.

5

2719
HA2.

S

bl o,
A 7

BN
fife) ]M
E._ O
= Hﬂm
Ife] ol
EEE
~ M
™ EK
U olJ
o
T KO
L i
T %
- ]
%o_
M Eo
o] =
iy ]
&N

1 =
Dl
_—

J oo
=&
_—

J oo
IS
= [
=l
= o
&
[ —
o=

—
Ho
a_._LI,._(\
qm_uA_l
10 |Zo
Tor

M|

948

21
21

(31 4 25 + 28)+4
D (29 + 28 + 27)+4

-
o7

%0







oA 2 A& wrotof

51
h

53]

43]

91

33]
93

23]
92

1

90

el

&

&R

99 (A)

‘ 93 x 5 - (90 4 92 + 93 + 91)




12, 7lo]9] o], 3}, Ab3], U5} 402 Al 4R W 270l
Srol, AtE), T} 4] 7= o] WL sodolaty gtk 48
Hol &1

= S|
= o =

>
> Met: 88

oH =




= Uehd AUt HXE 715 wol
et wo} 7}7331711 P2t wol H7)e] 40 245 FohAlS.

A7 E ) & ¢u|um]
AR % %00
ZHJEBL | gooOoOO e e
RT3 e OO0 e eeee
e e OO0 e ee
Agde Y k00
AAEE | kOOeeee
AN kK o oo
AT LK

% 105t vt2] o 19k vt2] ¢ 13 ulg]

> g e

> =g 2270000+

A7 % 2300007} 2]
11145 30001t
2} 230000 — 3000 = 227000 1}




& agadmi o stwe] nhgd S 5 U AU
Bl S 4 nbE | Y 5
A A D |mmmAAAA
B EERAAA E | ammmaA
BAAAAAAAA| F | REAAAAA

m: 1009, A:109

9 57} 4 g nheat 7P Ae nho] S 5o A8 oA
E, ub2 5P 5o B 1A,

o
‘oﬂ.

| 2

> e 9
> = 3109
>

FE 25519

ol

1 57} 71 B ok B uhe= 4209

5}
A 7t Mg A2 ukE L A rbe=110"

— 420 - 110 = 310(F)

B = (110 + 230 + 180 + 340 + 420 + 250) + 6

= 1530 + 6 = 255(')




15. th&e ol o] 02 AH5a} 58 o) zelo) 4

Hhe )

= a

e T meluieh, vhg o] Wit A5 58 oA 2.

g [ ASA & ()
7F | 4644000000
L 44400
ot 4400
2t 44000000

¢ : 10000 TH, ¢ : 1000 TH

.i

\VARR 4
N
n

0.
1)

Fr31500T]

o

St

~&B

(8) =

46000 + 32000 + 22000 + 26000

126000

4
= 31500(th)




A Iz ey

kel
o

obo ez Rch

o =
<)

ﬁ%qﬂ?

16. ot

-
B
!
Hn
H
__oT
oy
_#o_.a

of

Tor
)
)
Tor

® 7 =49 AT %

oy
Bl
NI H
= iy
~ M
= T
q il
.
ST
o <MH
(I T
T e Mo
T
o Moo=
Tm o
Ay
| CII
H o H
Giy iy
SRR
T T
o) 1T 7 ol
T E W




17. @ 7ol 30091 SH= 2017k Utk 20l 30748 Absd) 7 4
AL ©0] 10745 A ©0] & AZ B F2, L AL 2o
10748 Al ©0] TS ghe Belsh Feka ik, ol A
AHE 7o) | 4 AU

=Y ]

DESI= I e

B

(YA B 0] A )

— (300 x 30) = 33 = 272.7--- ()

(U A-e] g Q0] g 3

= (300 x 27) + 30 = 270 (%)

A, U Ao A A= Zo] B AT




18.

o] mE} ol BES] 45 4 &

mo] slgelu] mEHrh B 47t iy gk 2770 47t
g5 g 442 FIAL. (B, S0t 2AE

1A Qe (g2l

2l 2=
BRI R
A& ()] 92 | 64 | 76 | 96 | 100 | 72

= -ty b R stl | Sf/d
AA(A)[ 84 [ 7292 ] 96 | 80 | 76 | 88

® 964

(afi/g ol E2] &A)

= 844 72+ 92 + 96 + 80 + 76 + 88 = 588

ool e [t st

(27l 2=2 )

=92+ 64+ 76+ 96+ 100+ 72 +] |=500+] |

274 B=9] AA =5 A 9] A7 588 HETF = OH HE
=

588 =500 +] | [ |=88(A) Rt &od FUch

1A A4t 4Hol DR 270 FhE

928 EX= 967 = 1004 ¥Yth.

O




19. A% Fu) ofelolSo] /17 wakd 45 A YU o
ol5o] 747l Mol 4] 2t 5UAL WL L 2 52 Hste] s
oo A Ego] thiro] ULk & AdtelA @ A4 F9

g [AF@) [oE [AFH)

A 9 EE 7

5 7 dd 6

A 10 413 9

3% 8 2@ 8
Ct el

AL 59-5=4
Y 57-5=2

i

= =

A -10-5=5(A)
39 5 8-5=3 ()
48]l > 7-5=2(H)
dY 56-5=1 ()
A8 - 9-5=4(H)
Ad - 8-5=3(H)

S4+4+2+45+3+2+1+4+3=24 (H)
40 M 24 do|mm g Ao 2 S 1) A 248 =3
() I,




T ARgro] 22 AHelH 2 B

20. 189 B4 80me} 2mE A= =
ZH 108 Fof T Abgt Apolo] A= ¥

FAo EEetdSUTE 14]
m Y7t

=

=
[=

>
> H2. 560m

12 B¢t 7h= A=Y &} 1 80 - 72=8(m),
1A7F 108 = 7020 B & 8x 70 = 560(m)




o B gFole] A moltt. ZopA7t A BE Aol dRE Y
QU HE Y ArEaet Bt o) 2ks et L. (AEle
4] A2 2227k oF Holan, ehe 4 9] A4 St eIyt

I IR IERIEEIEE:
A% (d)[ 92 | 96 |80 | a7 | 80 | &4

>
> &g 188

ARl 4ol 24e] =27t of Holug 9] Zpe] A %
ek A o] 24| o] 2217} ¢ Ho|B 2 4] 9] AH2] £AE A 2
S,

AA) A 84 x5 = 420(H) o] B2

92 + 96 + 80 + % + A X 10 + 7 + 80 = 420,

% + A x 10 = 420 - 355 = 65,

= % =5, A =6°]t}

mhabA] ALR]= 85 A, k2 67 YU th




22,

3 Aol 3009 sF= 2TAE 10 7] AW @ o] 7S gHelsto]
gt} 23 10 7) A 232 8 Ao uba 3 4k Alo]
o 2

>
> =g 2109

~&B

St 7l 300 ¥ 5= 2= 10 719 ZE2 3000 Yol
10 7HE AHH 2 79 3HS Elste] Fu2

AA Z =2 3000 - 300 = 2700 () ©]tt.

2700 Y& F11 10 W E A Ao B2

S 7€) ghe 2700 + 10 = 270 () o]t}




23.

30& B A7l 2507 0] AT B sHye] Wt
S0} grergt sh o] W H40] A= 1270 A4 WA W
A7) sordoletl Bal sl B e B AU
> o el
> = 965638

grekgt 3 4+ 1 250 — 30 = 220(F),

geke stel B WS [ ohe Bl o) W A

[]+12dyrch

g6 — Dx220+;g+ 12) 30 1 5 o

21500 =[x 220 + (_]+ 12) x 30,
21500 = | |x 250 + 360

[ ]x 250 = 21500 - 360

[ ]x250 = 21140

[ ]=21140+ 250

[ ]=84.56(")

B B EY Bt Are
84.56 + 12 = 96.56(F) YUtk




24.

5 7h9] 57 Ql&Uh 570 0] Bk 26 o], 2L S Ao
Solgohe ul, e ARE 37 5o BRE 15, = ARH 3
50 B 35 AUtk IheHIS] 45 ToH WHOR W AL
L

(1) 921 2 5 3709 G 2 5 3 A9 FL et F5 A

%] g2 W guch

(2) 252 % 3 A9 FolA 212 % 3 A G W @7}

20 58 7% 4 gyt

(3) W15 ) 50 FolA 2 5 3 4] TL WE 2L S 2

Mol grol Bit. F7heE] Sk 45 o4 2 52 1] T
Wl gt

(1) @5 71 59 Gl A 2L 5 3740 T M 2
Aol ol Utk ket St 2 % 3 e g4 2
Mol g um P,

2

_{

@ %, Ve w5

@ A% 207} BT
G)az, v+, 8571 2u
@ W%, A%, 257 gy,
® ol A B ok g

5 719 & 22 5 H AHU=E @, ©, ©, @, @<L 5tH
7t = 6YU T

(92 )
{(@+0+@)+ ( @+@+ @)} - (D+O+B+@+@) =@
(=29 TH)
©G+a+@®)-(D+O0+0)=+@-BD-0O

=29 o= 7l 4+ @F ¢ 5 syt

(=2 3H)
(+O+OD+@+@)-(@+@+ @) = (D+ D)
Zhe 53710 B0l 15012 45 = F2 5 @, @, @ 3 719
Ayt

(D+O+0)- (D+O) =0

(@3] 5

(®+@+@+@+O) (D+O+0) = (@+@)
(52719 )
B@+&+@) - (@

@) =@
b A e, 2]

o] gyt




25.

3 7l 600 UsHe WS 1 Qo] 3 4K Beka ghich el
AANAE 2 QB AW A% S AS § Fa, ol
TANAL 2 AR A7 & A g T Eek Tk, ol
A o] §he Zo] FHUMN

AL

i

ol

Ct -
| —

>
> Zg: ¥d

S5 \
2 QAQEL 6 folnZ,

2 1ES HE 9 Y= =2 Aozt

6 x 600 = 3600 (),

Hg o]y 7} 3600 — 600 = 3000 () YUt

T, Aol 4= Zrzt 7 AN, 6 YT

ek 3k 7€) Zho] Adojvl=

3600 + 7 = 514.285--- — °F 514 ¢,

g ot 7] 2] gro] o]y 3000 <+ 6 = 500 (),

wetba], Hid oy A7} B WA oh= AU T




